'paduk xakxoil U3 NpUBEAEHHBIX HHxe QVHKIHI H300pa-
KEH Ha PUCYHKe?
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Qy=x*+6x+5 4)y=-x*+6x-5



1436. Ha ogHOM HN3 PHUCYHKOB H300pak€éH rpaduxk QyHKIIUH

y=—x2+ 38x + 3. YKakuTe HOMEP 3TOr0 PUCYHKaA.
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1439. YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIAY rpadukaMu GyHKUUM U

dopmysaMu, KOTOpEIE HX 3a4aI0T.

I'PA®UKHU
A, ) B. )
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DPOPMYVYJIBI
)y=-x*+6x-6
2)y=—-x*-6x—-6
y=x*+6x+6
4)y=x*—-6x+6



A, y=x*-5x+1

B. y=x*+5x+1

01

\|1

1)

B: y=—2+5x—1

vy |

J1

7o 11

4) \

1

3)




KaxkoBbl 3HaKH K09 PHIINEHTOB @ H C?

1)a<0,¢>0
2)a<0,c<0
3)a>0,c<0
4)a>0,c>0




KaxoBrbl 3HaKHN K03 PHUIITMEeHTOB a U ¢?

1)a>0,c>0
2)a<0,c>0
3)a>0,c<0
4)a<0,c<0




1448. Nana dyuxuusa y = ax? + bx + ¢. Ha kakoM U3 pUCYHKOB
n3obpaxxeH rpapHMK 3TOH (PYHKIHH, €CJIH H3BECTHO, 4YTO
a>0uc>07?

1) u4 2) ¥4
0 X
0 x
3) y 4) AU
0 3




I'PADOUKHN

ys

KOB®POUIINEHTHI

1)a>0unc>0 3)a<0unc>0
2)a>0uc<0 4)a<0uc<0




HaiinuTe 35auenne ¢ no rpaduky GYEKOUN y = ax’ + bx + ¢,

1300paKeHHOMY Ha PUCYHKe.
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Haiigure 35a4enne ¢ mo rpaduky GVHKIHNHT i = ax” + bx + ¢,
N300paKEHHOMY Ha PHCYHKE.
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Haiizure 3rauenye a mo rpaduky QyEKOMM y = ax’ + bx + ¢,
1300paKEHHOMY Ha PHCYHKE,

yy




Haiinure sEagenne a no rpaduky Qyexnuna y = ax’ + bx + c,
1300pa’KEHHOMY HA PHCYHKE.
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Haitmure saauenue b no rpaduky pysaxnuun y = ax’ + bx + ¢,
N300parK€eHHOMY Ha PHCVHKE.
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Haiizure sravenne b no rpadmky GyEKIMM y = ax® + bx + ¢,
H300paKEeHHOMY Ha PHCYHKE.
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